

## **В Иркутской области сотрудники Следственного управления, их родственники и кадеты Иркутского кадетского корпуса приняли участие в праздновании 71-й годовщины победы в Великой Отечественной войне**



9 мая 2016 года в Иркутске прошли сразу несколько мероприятий, посвященных Дню Победы. С утра началось праздничное шествие с участием ветеранов, молодежи, войск Иркутского гарнизона. В праздничном параде приняли участие кадеты Иркутского кадетского корпуса, которые промаршировали по улицам города.

Кроме того, в Иркутске прошла Всероссийская акция «Бессмертный полк». В колонне с транспарантами прошло около 40 тысяч иркутян, в том числе сотрудники Следственного управления и их родственники, которые помнят и чтят своих ветеранов, отцов, дедов, прадедов, матерей и бабушек, участвовавших в Великой Отечественной войне.

## Изображения



09 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1036763>